
 

 

                                    Εργασία Γεωγραφίας Α Τετραμήνου 

 
                                            Χώρα που διέρχεται από τον Ισημερινό  
 
 

                     •Κολομβία• 
  Σημαία της Κολομβίας: 

 
 
 

Η Ήπειρος που ανήκει η Κολομβία είναι η 
Νότια Αμερική.                                   
 
Πολιτικός χάρτης της Κολομβίας: 
                                       
                             •Πληροφορίες για την Κολομβία• 

 



 

 

 
Η πρωτεύουσα της Κολομβίας είναι η Μπογκοτά. Είναι η μεγαλύτερη περιοχή της 
Κολομβίας  και βρίσκεται στο κέντρο της χώρας. Η Μπογκοτά έχει υψόμετρο 2.640  
μέτρων, είναι χτισμένη σε οροπέδιο και έχει πληθυσμό 7.000.000 κατοίκων. Η έκταση της 
Κολομβίας είναι 1.141.748 τ.χλμ. και έχει πληθυσμό 51.049.498 κατοίκων. Μιλάνε 
Ισπανικά και είναι πολυεθνική κοινωνία και πατρίδα πολλών ατόμων με διαφορετική 
θρησκεία. 
 
 

                                              Fun facts  
~Συνήθως ψηφίζουν την Κολομβία για μια από τις πιο χαρούμενες χώρες του 
κόσμου!                

- 
- 
- 
~Η Κολομβία έχει την 2η μεγαλύτερη αποκριάτικη γιορτή σε όλη την Νότια Αμερική! 

- 
- 
- 
~Έχει πάνω από 30 διαφορετικά εξωτικά φρούτα! 

 
 
 
 
 
                           Χώρα που διέρχεται από τον 1ο Μεσημβρινό 
 

                                                  Γαλλία                                       
Σημαία της Γαλλίας: 
 

 
 

   Η Ήπειρος που βρίσκεται η Γαλλία είναι η Ευρώπη. 
 
 



 

 

Πολιτικός χάρτης της Γαλλίας: 
 
 
                                  •Πληροφορίες για την Γαλλία• 

 
Η πρωτεύουσα της Γαλλίας είναι το Παρίσι. Η περιοχή αυτή είναι διάσημη για τα αξιοθέατα 
που έχει όπως ο πύργος του Άιφελ,το μουσείο του Λούβρου, η Παναγία των Παρισίων, την 
αψίδα του θριάμβου κ.α. Το Παρίσι έχει υψόμετρο 35 μέτρα και πληθυσμό 2.161.000 
κατοίκων. Η έκταση της Γαλλίας είναι 674.843 χλμ και έχει πληθυσμό 67.691.000 
κατοίκων. Οι κάτοικοι μιλάνε γαλλικά και δεν υπάρχει επίσημη θρησκεία. 
 
 
 

                                                  Fun facts 
~Η Γαλλία φτιάχνει πάνω από 1.500 είδη τυριών! 

- 
- 
- 
~Οι Γάλλοι τρώνε 25.000 τόνους σαλιγκαριών κάθε χρόνο! 

- 
- 
- 
~Η Γαλλία είναι η χώρα με τις περισσότερες επισκέψεις στον κόσμο! 
 

Ελπίζω να σας αρέσει η εργασία μου!                           Σ. Χ. Α3 


